
Кажуть, як (і з ким) зустрінеш Новий 
рік, так його і проведеш. Вважається, 
що це — сімейне свято, але нікому не 
забороняється зустрічати його в компанії 
друзів і колег вдома чи у нічному клубі, 
в лісі чи на борту «Конкорда». Якщо 
ж ви вирішили провести це свято 
вдома, зібравши невелику компанію, 
необхідно організувати його так, щоб 
воно запам’яталося на весь рік.

А для цього потрібно 
підготувати розваги! 

Чудово, коли є свій тамада, коли ж 
його немає, ви повинні подбати про 
те, щоб хтось із гостей заздалегідь 
приготував новорічні тости.

Відірвавши увагу гостей від 
блакитного екрана, оголосіть 
святкову програму. Тут головну роль 
зіграє гарне знання талантів і хобі 
ваших друзів, а також фантазія. Як 
у будь-якій справі, головне — не 
переборщити й не перетворити зустріч 
Нового року на низку обов’язкових 
вправ.

Усі ми ще й таланти!
Добре, коли є гітара чи караоке. 

Спів — чудовий супровід застіль. 
Існує сила-силенна способів 
перетворити спів на захоплюючу гру 
— можна вдавати знаменитих поп-
зірок, решта гостей буде публікою. 
Нехай гості спробують змагатися в 
знанні новорічних пісень, хто більше 
знає, той отримає приз.

Танці, ігри, вікторини, конкурси 
з кумедними призами допоможуть 
зробити свято незвичним, веселим, 
пам’ятним. І не тільки малюки, а й 
дорослі із задоволенням грають в 

ігри, де потрібно проявити ерудицію, 
кмітливість, спритність. І призи, 
навіть найпростіші — кулькову 
ручку, гумку, календарик чи значок — 
одержують із великим задоволенням.

Якщо ви не проти стати 
“папарацци”...

Господарю чи гостю можна 
попрацювати кіно- або фотокорес-
пондентом, в іншій кімнаті можна зняти 
на камеру поздоровлення друзів один 
одному, а потім прокрутити їх перед 
усіма. Якщо ви вирішили виступити 
в ролі фотографа й увічнити на плівці 
ваше свято, використовуйте різні 
сцени — зніміть святковий стіл, прихід 
гостей, вручення подарунків, танці. 
Намагайтеся упіймати несподіваний 
момент, але так, щоб гості не позували і 
не бачили, що їх знімають.

Якщо ви зустрічаєте Новий рік 
разом цією компанією не вперше, 
зберіть фотографії минулого свята і 
зробіть альбом із веселими колажами 
на новорічну тему. Придумайте кумедні 
підписи, коментар, вірші. Роздайте 
кожному гостю по сторінці цього 
альбому.

  Циганочка з виходом!
Господиня, її донька, сестра чи 

мама можуть одягнутися в циганський 
одяг і «наворожити» гостям долю на 
наступний рік.

Гасіть світло!
Якщо ви дружите з сусідами і хочете 

їх поздоровити, домовтеся з ними про 
зустріч на сходовій площадці. Як у 
новорічній ліричної комедії «Гасіть 
світло»!  Заздалегідь прикрасьте її 
мішурою, написами з жартівливими 

Новий рік — особливе свято: цього дня як ніколи тісно 
переплітаються спогади про дитинство, події старого року, надії 
на рік майбутній. Передсвяткова метушня, незвичайно радісний 
хвойно-апельсиново-шоколадний запах, зелена ялинка, яка збуджено 
тремтить під мерехтливими прикрасами, налаштовують 
на неповторний новорічний лад. Це свято завжди таїть у собі 
трішки таємниці: ніхто не знає, яким буде наступний рік, якими 
подарунками порадує і чим засмутить. Навіть дорослим хочеться 
вірити в чудеса: новорічна ніч — час загадування потаємних 
бажань.

поздоровленнями і, може, маленькою 
ялинкою. У призначений час можна 
винести на сходову площадку невеликий 
столик із напоями і закусками. Ви 
й ваші гості, а також сусіди можуть 
позмагатися в умінні вимовляти 
короткі, але ємні тости. 

Тост за майбутнє!
Згідно народному повір’ю, 

існує час, коли побажання,  які 
були висловлені вголос, виконуються. 
Це — перші хвилини Нового року, коли 
ми дивимося в майбутнє з прихованими 
надіями та бажаннями. Хай в Новому 
році вирішаться наші проблеми, ми 
знайдемо сили, позбавимося від недуг. 
За виконання наших бажань! За наше 
щасливе майбутнє! З Новим роком!

Танцюють усі!
Якщо розміри площадки дозволяють, 

можна і потанцювати, а потім усією 
компанією вийти на вулицю: пограти в 
сніжки або запускати петарди.

З іграми, танцями, веселими 
витівками час пролетить непомітно. 
Ранок настає, ніч минає. Усі стомлені. 
Безсонна ніч бере своє. Перш ніж 
попрощатися з гостями, накрийте 
стіл для раннього сніданку. Це буде 
сигналом до закінчення свята.

Дай Боже вам любові й тепла,
Добра в сім’ї і затишку в оселі,

Щоб щастя світла музика текла
В різдвяні свята, щедрі і веселі…
Хай здійснює бажання рік Новий,
Хай вся родина ваша процвітає.
З чудовим святом, радості і мрій!
Ми щиро і сердечно вас вітаємо!
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